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Los Cabos, B.C.S.,  domingo 08 de octubre  2017  
LOGRA ARTURO DE LA ROSA EXTENDER PRESENCIA DE GENDARMERÍA NACIONAL HASTA AL FINAL DE SU ADMINISTRACIÓN

 

-El acuerdo en encuentro con el secretario de Gobernación, Miguel Ángel Osorio Chong.

-Cumple Gobierno Municipal con estrategia nacional de depuración policial con base a exámenes de control y confianza.

-Cuenta Los Cabos con presupuesto histórico de 254.717 millones de pesos para equipamiento y mejora de salarios de policías.

 

Ciudad de México.-Luego de que el Gobierno Municipal ha cumplido a cabalidad con la disposición de la estrategia nacional de seguridad de someter a exámenes de control y confianza a la totalidad de los elementos de la Dirección General de Seguridad Pública, Policía Preventiva y Tránsito Municipal los cuales han derivado en la baja de varios elementos que no los acreditaron, este fin de semana en encuentro con el secretario de Gobernación, Miguel Ángel Osorio Chong, el presidente municipal Arturo de la Rosa Escalante logró extender la estadía de los 180 efectivos de la Gendarmería Nacional que apoyan en las labores de prevención del delito en el municipio hasta el final de la XII Administración.

Se recuerda que el acuerdo institucional que se había celebrado sobre el respecto con el Gobierno Federal era hasta diciembre del presente año.

Durante el encuentro que tuvo lugar en la capital del país en la sede de la Secretaría de Gobernación, el alcalde del municipio de Los Cabos expuso los esfuerzos que su administración ha realizado en aspectos como presupuesto histórico por 254.717 millones de pesos  en materia de seguridad aprobado por Cabildo que ha permitido hacer entrega de patrullas, equipamiento y pagar sueldos dignos a los elementos de la Dirección de Seguridad y Tránsito Municipal.

Así mismo el primer edil de Los Cabos destacó ante el responsable de la política interna del país que durante la presente administración se ha cumplido al pie de la letra con la estrategia nacional de depuración policial sometiendo a la totalidad de los efectivos municipales a exámenes de control y confianza, por lo que en un primer ejercicio se dieron de baja a poco más de 50 elementos que no acreditaron las evaluaciones y en los días corrientes se realiza un segundo ejercicio en el mismo sentido de dar de baja a los efectivos que no pasaron los exámenes,

En este sentido, el presidente Arturo de La Rosa Escalante planteó ante el funcionario federal su preocupación ante las bajas de elementos municipales que ya se han dado, más las que se puedan sumar en fechas próximas, lo cual disminuyen sensiblemente el número de policías activos y ante esta realidad solicitó que los elementos de la gendarmería permanezcan en Los Cabos, petición que tuvo inmediata respuesta por el Secretario Osorio Chong quien aseguró que los elementos se mantendrán en Los Cabos para fortalecer el tema de seguridad en su ámbito de acción.

El gobierno municipal de Los Cabos, señaló el alcalde Arturo de La Rosa, trabaja activamente dentro del Grupo de Coordinación en materia de Seguridad Pública que encabeza el gobernador, Carlos Mendoza Davis, cumpliendo con todas las instrucciones y acuerdos que se establecen y ponerlos en práctica en el ámbito de acción municipal.

Así también, De la Rosa Escalante destacó la gran disposición y participación del sector empresarial que se ha sumado para hacer un frente común en esta situación atípica que está viviendo el destino turístico.

Al concluir el encuentro en el edificio de Bucareli, el presidente municipal Arturo de La Rosa dijo que el secretario de Gobernación conoce de las características particulares que tienen Los Cabos, por tratarse de un polo turístico internacional, con un intenso fenómeno migratorio que crece muy por encima de la media nacional, aunado a los fenómenos naturales que se han registrado en fechas recientes, temas que fueron analizados desde el esquema de seguridad, contándose con amplio respaldo por parte del titular de la dependencia federal.
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